

Стали частью международных фестивалей «Аркадия» и «Перекресток»

Дирекция стала партнером международных фестивалей «Аркадия» и «Перекресток».

По приглашению дирекции на эти фестивали Ульяновск посетила делегация из турецкого города Кахраманмараша (сокр. – Маращ). Маращ – город-кандидат на вступление в креативную сеть ЮНЕСКО по направлению «Литература». К нам прибыли руководитель офиса города-кандидата в сеть ЮНЕСКО Э. Коджагёз и ее коллега С. Сомунджу, являющиеся профессорами турецкого университета, и директор Департамента культуры, туризма и спорта города Д. Доан. Они посетили фестивали, вузы области, Фонд креативных индустрий, областной Дворец книги и городские библиотеки, а также мастерскую молодого писателя «Платиновый век», кузнечный двор «Корч» и т. д.



«Мы рады, что профессиональные отношения с нашими иностранными коллегами носят долгосрочный характер. В 2021 году кандидат наук, краевед Р.К. Вильданова посещала Кахраманмараш для обмена опытом в сфере литературы. И в этом году делегация Кахраманмараша впервые посетила наш город. Опыт Ульяновска как города ЮНЕСКО представляет для коллег особую ценность», – отметила начальник Управления культуры города Елена Топоркова.

